



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

перша сесія

Р І Ш Е Н Н Я

18.03.2021

м. Запоріжжя

№ 116

Про звіт Запорізької обласної державної адміністрації щодо виконання в 2020 році Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 08.06.2017 № 84 (зі змінами)

Керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення Запорізької обласної ради від 08.06.2017 № 84 «Про затвердження Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Запорізькій області на 2017-2020 роки», Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

взяти до відома звіт Запорізької обласної державної адміністрації про виконання у 2020 році Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 08.06.2017 № 84 (зі змінами), що додається.

Голова ради

Олена ЖУК

Проект підготовлений
Департаментом інформаційної
діяльності та комунікацій з
громадськістю облдержадміністрації

В.о. директора Департаменту

Максим МІЩЕНКО

Аркуш погодження додається

Додаток
до рішення обласної ради
18.03.2021 № ІІ6

ЗВІТ
облдержадміністрації про виконання в 2020 році Програми сприяння
розвитку громадянського суспільства у Запорізькій області
на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради
від 08.06.2017 № 84 (зі змінами)

№ з/п	Заходи, спрямовані на реалізацію Програми	Обсяг фінансування у 2020 році, тис. грн.		Стан виконання
		план	факт	
1	2	3	4	5
1.	Створення сприятливих умов для формування та інституційного розвитку організацій громадянського суспільства	0,0	0,0	Кошти на фінансування заходів програми не виділялися
1)	Сприяння проведенню інформаційно-методичних семінарів з питань громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів	0,0	0,0	У рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Партнерство для розвитку міст» («ПРОМІС») 22-23.01.2020 в облдержадміністрації проведено тренінг «Підготовка проектів до Державного фонду регіонального розвитку» за участю фахівців з місцевого економічного розвитку Запорізької області. Участь у заході взяли представники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрацій, об'єднаних територіальних громад області. Учасники окреслили низку питань, які є нагальними для них, а представники проекту міжнародної технічної допомоги «ПРОМІС» надали змістовні відповіді. За ініціативи громадської організації «ЙЕС» 01.02-02.02 2020 у Запоріжжі відбувся дводенний навчальний тренінг «Політичний інтенсив» для молодих людей (18-35 років) із Запорізької, Дніпропетровської та Донецької областей, які мали намір

1	2	3	4	5
				спробувати себе у якості депутатів місцевих рад та висунути свої кандидатури на найближчих місцевих виборах у якості депутатів. У заході взяли участь близько 30 молодих людей, які цікавляться політикою, місцевими виборами та політичним життям області
2)	Сприяти виготовленню інформаційної продукції з актуальних питань участі громадськості в управлінні державними справами	0,0	0,0	Надано сприяння у розміщенні реклами соціального змісту, зокрема, у рамках реалізації Міністерством цифрової трансформації України цифрового проекту сучасної України «Дія. Цифрова держава» у серпні цього року забезпечено розповсюдження відповідних інформаційних матеріалів, зокрема, з питань надання соціальних послуг – «Оформити субсидію», «Оформити пенсію», «Знайти рецепт». В рамках підтримки комунікаційної кампанії з висловлення вдячності лікарям за їхню роботу щодо подолання поширення в Україні коронавірусу COVID-19, була виготовлена та розміщена тематична зовнішня соціальна реклама у вигляді біл-бордів та сіті-лайтів.
2.	Забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час формування та реалізації державної, регіональної політики, вирішення питань місцевого значення	0,0	0,0	Кошти на фінансування заходів програми не виділялися
1)	Сприяння проведенню щорічних нарад, форумів та семінарів для представників організацій громадянського суспільства	0,0	0,0	У 2020 році в рамках обласної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства та за ініціативи Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації для представників громадських організацій відбувся семінар-тренінг на тему: «Європейська інтеграція: роль та можливості інститутів громадянського суспільства». Упродовж навчання учасники розглянули питання ролі

1	2	3	4	5
				<p>громадянського суспільства в процесі європейської інтеграції, зокрема запорізьких інститутів громадянського суспільства, обговорили грантові можливості запорізьких інститутів громадянського суспільства, основні аспекти розробки дизайну й підготовки проектної заявки до фондів ЄС та інших донорів, присутніх в Україні. Наприкінці заходу усі учасники семінару отримали сертифікати</p>
2)	<p>Проведення інформаційних заходів із роз'яснення сутності та основних принципів соціально-економічних реформ, висвітлення соціальних ініціатив Президента України</p>	0,0	0,0	<p>Кошти на фінансування заходів програми не виділялися</p>
3)	<p>Проведення інформаційних заходів із роз'яснення сутності та основних принципів соціально-економічних реформ, висвітлення соціальних ініціатив органів виконавчої влади та місцевого самоврядування</p>	0,0	0,0	<p>За ініціатииви Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації для представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування відбувся тренінг від провідних фахівців всеукраїнського громадського об'єднання «Інститут «Республіка». Упродовж навчання представники територій розглянули питання щодо інструментів комунікації між владними інституціями і громадою населеного пункту, дізнались про вдалі приклади налагодженої комунікації в Україні та Запоріжжі, розробили можливі питання для публічних консультацій і відповідей на них. По завершенню тренінгу усі учасники отримали відповідні сертифікати.</p>
3.	<p>Стимулювання участі організацій громадянського суспільства в соціально-економічному розвитку Запорізького регіону</p>	0,0	0,0	<p>Кошти на фінансування заходів програми не виділялися</p>
1)	<p>Стимулювання участі громадських організацій у</p>	0,0	0,0	<p>Організаційно забезпечено проведення зустрічей з 3</p>

1	2	3	4	5
	популяризації діяльності Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, волонтерського руху			громадськими організаціями учасників АТО, обласною громадською організацією сімей загиблих в АТО «Родина козацької звитяги», громадським волонтерським комітетом при облдержадміністрації, обласною координаційною радою козацтва, громадською організацією ветеранів війни в Афганістані та іншими
2)	Надання фінансової підтримки на реалізацію проектів і програм інститутів громадянського суспільства відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049	196,0	0,0	Кошти на фінансування заходів програми не виділялися
4.	Створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці	0,0	0,0	Кошти на фінансування заходів програми не виділялися За підтримки Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації у лютому 2020 року у Запоріжжі відбулася обласна конференція «Розумна взаємодія», спрямована на розвиток міжсекторальної співпраці. Проект «Розумна взаємодія» навчає людей громадянській активності, показує, як можна самостійно, не чекаючи команди «згори», розв'язувати місцеві проблеми, розвивати інфраструктуру своїми силами, із залученням донорських коштів, наводити лад у містах та селах. Запорізька область стала однією з семи областей України, відібраних для пілотування ініціативи «Розумна взаємодія» в рамках реалізації Національної стратегії розвитку громадянського суспільства на 2016-

1	2	3	4	5
				<p>2020 роки. Біленьківська громада першою в області долучилася до проекту міжсекторальної співпраці «Розумна взаємодія». Проект реалізується Британською Радою в Україні, Посольством Королівства Норвегія та благодійним фондом «Молода громада». Крім цього, учасники заходу обговорили наступні кроки з використання «Розумної Взаємодії» в інтересах громад області. Зокрема у порядку денному розглядалися питання щодо розробки та співрозробки спільних рішень, формування обласних бюджетів в спільному РВ-просторі з громадами, фінансування та співфінансування рішень з бюджетів різних рівнів, реалізації рішень та відображення в спільному просторі, взаємодії з існуючими е-системами.</p>
1)	<p>Організаційне та інформаційне стимулювання діяльності волонтерських організацій</p>	0,0	0,0	<p>Надавалася інформаційно-методична допомога</p>
2)	<p>Сприяння включенню до навчальних програм загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів курсів і тем з питань розвитку громадянського суспільства</p>	0,0	0,0	<p>Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, органами управління освітою райдержадміністрацій та міськвиконкомів, уповноваженими в управлінні освітою об'єднаних територіальних громад, керівниками закладів освіти Запорізької області забезпечено проведення навчальних та інформаційно-просвітницьких заходів щодо включення до змісту освіти тематики з розвитку громадянського суспільства у межах повноважень. Зокрема, у 9-х класах закладів загальної середньої освіти області забезпечується навчання 14807 здобувачів освіти з предмету «Основи права», під час викладання якого вивчаються теми з громадянської освіти; викладаються курси за вибором та факультативи: «Громадянська освіта», «Правознавство», «Держава і право». У закладах освіти Запорізької області забезпечено</p>

1	2	3	4	5
				<p>проведення низки освітніх заходів із учнівською та студентською молоддю, спрямованих на консолідацію суспільства, формування в суспільстві правової культури, виховання громадянської свідомості та поваги до Основного Закону України і державних символів.</p>
3)	<p>Надання методичної, консультативної та організаційної допомоги органам державної влади, органам місцевого самоврядування з питань взаємодії з організаціями громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства</p>	0,0	0,0	<p>12.11.2020 відбувся всеукраїнський 9-й Форум розвитку громадянського суспільства «Імунітет до ілюзій, який проходив у форматі телемарафонів між всіма областями України. Учасники заходу говорили про інклюзію, виклики громадянського суспільства під час карантину, гендерний підхід у роботі організацій тощо. Під час форуму учасники обмінювалися досвідом та набули нових знань.</p> <p>У Запорізькій області триває масштабний проєкт на тему співпраці між органами місцевого самоврядування та громадським сектором. Реалізують проєкт Запорізька обласна державна адміністрація та Об'єднання Громадських Організацій Запоріжжя за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Метою проєкту є налагодження контактів між представниками влади та громадських активістів із Запоріжжя, Мелітополя та Бердянська. У жовтні 2020 року відбулися Коннект-форум громади та влади та Інтенсив для спеціалістів з комунікацій. Учасники заходу говорили про ефективне партнерство для суспільних змін, дієву співпрацю з владою, стратегічні комунікації для громадських організацій та державних структур. Крім цього, обговорювали досвід створення коаліцій громадських організацій та ділилися успішними прикладами реалізованих проєктів у партнерстві громадських організацій та органів</p>

1	2	3	4	5
				<p>місцевого самоврядування. У липні 2020 року експерти програми USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE) провели онлайн-вебінар для громад Запорізької області, які планують подаватися на конкурс проектів програми. У вебінарі взяли участь 44 об'єднані територіальні громади області та фахівці Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації. Під час заходу були обговорені питання щодо етапів конкурсу, умов відбору, заповнення та подання проектних заявок</p>
4)	Сприяння в організації та проведенні заходів щодо відзначення державних свят, ювілейних дат та інших суспільно важливих заходів за участю громадськості	0,0	0,0	<p>Значну увагу було приділено проведенню заходів з нагоди державних свят та знакових подій присвячені відзначенню Дня Соборності України, Дня вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги, Дня вшанування пам'яті жертв політичних репресій, Дня Конституції, Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України, до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність держави Дня захисника України, Дня Гідності та Свободи, Дня вшанування жертв голодоморів, проводяться із залученням широкого колу представників громадськості області.</p>
	Усього	196,0	0	

В.о. директора Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю облдержадміністрації

Максим МІЩЕНКО